

ГЕРМАНИЯ приняла решение о выплате единовременного денежного пособия бывшим советским военнопленным Второй мировой войны.

Решение об осуществлении гуманитарных выплат бывшим советским военнопленным, находившимся в германском плену в годы Великой Отечественной войны, Бундестагом Федеративной Республики Германии принято в мае 2015 года. Согласно полученной по дипломатическим каналам МИДом России директиве Федерального Министерства финансов ФРГ, единовременная гуманитарная выплата составляет 2500 евро на человека. И выплачивается эта сумма бывшим военнопленным в качестве «признания их особой судьбы».

Директивой оговаривается, что право получения выплат распространяется на военнослужащих Вооруженных Сил СССР, попавших в период Второй мировой войны во власть Германии в качестве военнопленных и находившихся на какой-либо срок в период с 22 июня 1941 года по 8 мая 1945 года в германском лагере для военнопленных.

Пособие имеет сугубо личный характер и не подлежит передаче другим лицам.

Германская сторона определила также круг лиц, кото-

2500 ЕВРО — ЗА «ОСОБУЮ СУДЬБУ»



рым она не намерена выплачивать в качестве гуманитарного жеста денежные компенсации. К ним, в частности, относятся лица, совершавшие военные преступления и преступления против человечности или участвовавшие в них, поступавшие на службу в германскую полицию, охранную полицию, тайную государственную полицию (гестапо), службу безопасности (СД), охранные отряды (СС), включая войска СС, штурмовые отряды (СА). Кроме того, это лица, сотрудничавшие с германским рейхом, например, в виде слугбы в его вооруженных силах (вермахте) или иных военных (военнообразованных) подразделениях на стороне либо под контролем германского рейха или союзных с ним государств.

Для тех, кому данная гуманитарная выплата полагается, сообщаем: в заполнении заявлений-анкет, сборе и оформлении необходимых документов вам помогут сотрудники Управления социальной политики Свердловской области по городу Нижней Туре. Обращаться нужно к начальнику Управления социальной политики по Нижней Туре Е.А. Шильцевой (кабинет № 102 здания администрации, 1-й этаж). Телефон для справок: 2-78-72.

Н. КОЛПАКОВА,
пресс-секретарь
главы НТГО

Для противодействия коррупции

В. ПУТИН поручил к 15 марта разработать проект национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы.

Отдельной задачей в плане названо повышение эффективности противодействия коррупции при осуществлении госзакупок. Проект плана также должен предусмотреть меры по предотвращению конфликта интересов.

Путин поручил усилить уголовную ответственность для предотвращения хищений при осуществлении госзакупок. Поручил Следственному комитету, МВД России, Минэкономразвития России, ФСБ России, ФАС России, Росфинмониторингу и заинтересованным федеральным государственным органам реализовать меры, направленные на предупреждение и пресечение «откатов», выявление и устранение коррупционных проявлений при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Президент также поручил правительству до 1 мая усовершенствовать организацию финансового аудита распорядителем средств госбюджета. До 1 ноября кабмину предстоит принять меры по совершенствованию мониторинга реализации крупных проектов с госучастием, в том числе инфраструктурных проектов, финансируемых в рамках федеральных целевых программ или за счет средств Фонда национального благосостояния. Правительство также до 1 октября должно подготовить ряд поправок в законы. В частности, по установлению сроков распределения и перечисления субсидий бизнесу, заключения соглашения об их предоставлении, сроков перечисления взносов в уставные капиталы «дочек» госкомпаний и корпораций, сроков формирования, утверждения и изменения государственного (муниципального) задания, а также ответственности должностных лиц за несоблюдение этих сроков. Необходимо также подготовить поправки в законодательства, касающиеся установления ответственности юридических лиц, получающих средства из бюджетов и не имеющих статуса получателя бюджетных средств, за нарушение бюджетного законодательства РФ. В части закупок кабмину следует до 1 октября подготовить законопроект о регламентации порядка подготовки решения о закупках у единственного поставщика и введении в случае необходимости ограничения на привлечение к исполнению контракта субподрядчиков (соисполнителей). Еще один законопроект, который предстоит подготовить правительству, будет устанавливать запрет для органов государственной власти осуществлять закупки работ, услуг, в случае если предметом таких закупок являются работы, услуги, выполнение (оказание) которых непосредственно отнесено к функциям соответствующего органа. Также правительству поручено усилить уголовную ответственность и повысить эффективность других механизмов предотвращения хищений при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

По инф. СМИ

ТАК БЫСТРЕЕ И ПРОЩЕ

ИМЕННО таким правилом руководствуются многие уборщицы помещений, да и, чего греха таить, некоторые домохозяйки.

Вымыть пол в подъезде дома и выплеснуть помой на улицу, не выходя из этого же подъезда, гораздо проще и быстрее, чем слить воду в канализацию. И уже совсем дело десятое, что у самого подъезда дома, буквально в трех метрах от входной двери, будут красоваться на снегу нечистоты. Вплотную к этим импровизированным помойкам автовладельцы нередко ставят

свои автомобили, как, например, у дома № 4 по ул. Усошина. Ну полнейшая идилия, нарочно не придумаешь... Но самое удивительное здесь то, что никого из проживающих в этом доме не возмущает подобное безобразие. Управляющая компания, отвечающая за порядок дворовых территорий и за действия своих работников, вполне в силах решить проблему, куда сливать грязную воду. Антисанитарию в городе разводить нельзя, в Нижней Туре без того хватает помоек. Надо учиться любить свой город.



Н. Тура. Вблизи дома 4, ул. Усошина. Ещё одна помойка...

ЭТОТ снимок сделан в День защитника Отечества в Нижней Туре на улице 40 лет Октября.

Жаловались-жаловались жители города на неудовлетворительную уборку улиц от снега и дождалось счастливого дня. Ничего плохого в адрес коммунальщиков сейчас не скажу, дороги очищены как никогда. Это наглядно видно по улицам Строителей, Молодёжной, Малышева и многим другим. Если бы не одна беда...

В стремлении сделать лучше, у коммунальщиков, как водится, получилось как всегда. Вместо того чтобы вывезти убранный с дорог спрессованный снег и лёд, их просто сваливали на рядом растущие деревья и кустарники. Вес всей этой ледяной массы немалый, и оправятся ли деревья от такого к ним отношения весной — ещё вопрос.

К слову, как-то так получается, что в последнее время зелёные насаждения в Нижней Туре стали уничтожаться буквально на всей её территории. Вырубили тополя возле школы № 2, ликвидирова-

ПРОСТОЕ РАЗГИЛЬДЯЙСТВО



Н. Тура. Рядом с ул. Усошина, 1

ВОТ таким, открытым в течение всей зимы, простоял канализационный колодец во дворе первого дома по улице Усошина в Нижней Туре.

Не стоит даже и говорить, какую опасность таят в себе такие «ловушки». Ещё свеж в памяти случай, когда снег упал на голову школьника с неочищенной крыши в этом же самом дворе. Тогда сразу нашлись и люди, и время для того, чтобы сбросить снег с многих крыш в округе. А как иначе, когда «жареным запахло». Здесь можно было ответить, что назы-

вается, по полной программе. Обшлось, и коммунальщики взяли-таки за очистку крыш от снега. Распорядился случай.

С открытым колодцем дело обстоит точно так же. Видно, тоже дожидаются, пока в него кто-то упадет. Никто из ответственных работников не утруждает себя хотя бы подумать, что, не дай бог, это когда-нибудь случится. Только тогда, наверное, у нас сподобятся проверить состояние канализационных люков. Ладно хоть крышка прикреплена к остову колодца, иначе ее давно бы сдали в металлолом.

СПАСИБО НЕ ЗА ЧТО БУДЕТ СКАЗАТЬ



На одной из улиц Н. Туры после работы снегоуборочной техники

ли много зелени на улице Усошина, нет доброй половины деревьев в старой части города, в районе старого автовокзала. К этому надо прибавить загубленные одиночные деревья у всевозможных новорожденных пристроенных магазинов. А вот чтобы где-то в городе что-то посадить, не торопимся. Были времена, когда-то устраивались целые субботники по посадке деревьев. Так почему бы не возродить подобные начинания? Вместо сбережения созданного не своими руками, мы губим то, что было когда-то сделано для нас. Живем по принципу «после нас хоть потоп». Потомки не скажут нам за это спасибо.

А. ВЛАДИМИРОВ,
г. Нижняя Тура
Фото автора

О первичной подготовке дружинников

СОТРУДНИКАМИ группы охраны общественного порядка ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» в помещении аварийно-спасательной службы проведены три занятия по правовой подготовке. Сотрудники полиции напомнили дружинникам, что они должны иметь при себе удостоверение народного дружинника, быть одетыми в форменную одежду, обладать отличительной символикой народного дружинника, а также иметь опрятный внешний вид.

В ходе занятий рассмотрен вопрос участия граждан в охране общественного порядка и их основные направления деятельности. Стражи порядка довели информацию об особенностях организации и проведения совместного инструктажа, взаимодействия сотрудников полиции и членов добровольной народной дружины.

Дружинникам объяснена ответственность за противоправные действия, установленная законодательством РФ, а также их права и обязанности. При охране общественного порядка они могут применить физическую силу для устранения опасности и должны знать пределы её применения. Стражи порядка рассказали о существовании гарантий правовой защиты народных дружинников.

В завершение мероприятия членам народной дружины были подготовлены и выданы памятки по основным вопросам деятельности дружинников.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

В охранных зонах запрещается...

УВЕДОМЛЯЕМ, что на территории 10 муниципальных образований (Новая Ляля, Верхотурье, Нижняя Тура, Лесной, Качканар, Верхняя Тура, Красноуральск, Кушва, Нижний Тагил (Пригородный район), Горнозаводск проложены магистральные газопроводы высокого давления ОАО «Газпром», эксплуатируемые предприятием ООО «Газпром трансгаз Югорск», филиалом Нижнетуринское ЛПУ МГ.

Согласно Федеральному закону от 31.03.1999 г № 69-ФЗ «О газоснабжении» в Российской Федерации, Правилам охраны магистральных газопроводов утверждены охранные зоны магистрального газопровода — участки земли шириной по 25 м от оси газопровода, на всем их протяжении. В охранных зонах запрещается проводить любые мероприятия, производящие действия с оборудованием, сооружениями и устраивать свалки, особенно солей, кислот, разводить огонь и размещать источники огня. Землепользователям без письменного согласия ООО «Газпром трансгаз Югорск» запрещается в охранных зонах производить сельскохозяйственные и другие работы. Для обеспечения безопасности населения, сохранности имущества граждан, их жизни и здоровья установлены зоны минимально допустимых расстояний 250 метров от оси крайнего газопровода до скопления людей, сельскохозяйственных, промышленных и других зданий и сооружений.

Администрация Нижнетуринского ЛПУ МГ просит население, руководителей предприятий и организаций соблюдать ФЗ «О газоснабжении», Земельный кодекс РФ, правила охраны магистральных газопроводов. В случае обнаружения утечки газа и других повреждений газопроводов просим сообщить по телефонам: 97-2-55, 94-1-55.

©

Администрация Нижнетуринского ЛПУ МГ